

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти «Доктор філософії» за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

В умовах триваючих трансформаційних процесів для забезпечення успішного функціонування установ та організацій, важливу роль відіграє вищий топ-менеджмент, стиль та лідерство керівництва, а також обґрунтована стратегія поведінки організації на ринку. Виходячи із цього ринкове середовище потребує таких фахівців-управлінців, які б були спроможними економічно обґрунтовувати та приймати оптимальні рішення, розробляти та оцінювати стратегічні сценарії поведінки організацій в умовах невизначеності та часто виникаючих кризових ситуацій. Окрім цього заклади вищої освіти потребують фахівців вищої кваліфікації – кандидатів наук, докторів філософії – для підготовки конкурентоспроможних фахівців за спеціальністю «Менеджмент».

Ознайомлення із ОНП «Менеджмент» дає підстави стверджувати, що вона в цілому спрямована на забезпечення потреб як здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, а також роботодавців, зокрема, наукових установ та закладів вищої освіти всіх, які потребують висококваліфікованих фахівців. Представлена програма містить відповідні нормативну та вибіркочу навчальні компоненти, засвоєння яких забезпечує здобувачам третього (освітньо-наукового) рівня «Доктор філософії» здобути загальні та фахові компетентності, що дозволять їм розв'язувати проблеми в сфері управління, а також проводити дослідницько-інноваційну діяльність в умовах мінливого зовнішнього середовища організацій.

Окремо зауважимо на важливості складових дослідницької підготовки здобувачів, засвоєння яких передбачає набуття аспірантом універсальних навичок дослідника, проведення оригінальних самостійних наукових досліджень та здійснення науково-педагогічної діяльності в навчальних закладах різного рівня акредитації.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Менеджмент» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти «Доктор філософії» за спеціальністю 073 «Менеджмент», що реалізується в Сумському національному аграрному університеті, в цілому відповідає потребам сьогодення і може бути рекомендована до подальшого використання у навчальному процесі.

Завідувач відділу економіки регіонального розвитку та прогнозування ННЦ «Інститут аграрної економіки» НААН України,

академік НААН України

В.Я. Месель-Веселяк

Підпис Месель-Веселяк В.Я. Завідую:

Зав. відділу наукових кадрів, аспірантури

і спецради ННЦ "Інститут аграрної економіки"

